
MEGHÍVÓ
A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM
ÉS A MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI KAR TISZTELETTEL MEGHÍVJA

AZ I. KÖZIGAZGATÁS 2022 KONFERENCIA
KÖZIGAZGATÁS-FEJLESZTÉS 2010–2030

CÍMŰ SZAKMAI RENDEZVÉNYRE.

IDŐPONT:  2022. október 14. 10.00 - 15.00

HELYSZÍN: Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Ludovika Campus,

  Oktatási Központ (1082 Budapest, Üllői út 82.)

PROGRAM: 
A konferencia a közigazgatási vezetők egynapos, hagyományteremtő szakmai seregszemléje.
A program előadásain és panelbeszélgetésein a közigazgatás fejlesztésének  eredményeiről, kihívásairól,  
valamint terveiről és kilátásairól fognak beszámolni minisztériumi és kormányhivatali vezetők, valamint  
a szakmai közélet képviselői. A konferencia lehetőséget ad a kormányzati vezetők, a kormánytisztviselői 
kar és a közigazgatási szakma képviselői közötti kötetlen eszmecserére és találkozásokra.

A konferencia részletes programjáról a csatolt dokumentum nyújt tájékoztatást.
További információk a https://kozigazgatas2022.uni-nke.hu/ honlapon érhetők el.

Részvételére feltétlenül számítunk!

A rendezvény sajtónyilvános esemény, amelyről kép-, hang- és videófelvétel készül az Egyetem, illetve a megjelent sajtó képviselői-
nek jogos érdeke alapján. A felvételek elkészítésének célja az Egyetem rendezvényeinek megörökítése, a rendezvény iránt érdeklődők 
tájékoztatása, valamint a rendezvények megtörténtének igazolása. Az elkészült felvételek az Egyetem, illetve a meghívott sajtóor-
gánumok honlapjain, folyóirataiban és közösségi felületein, valamint további egyetemi kiadványokban is közzétételre kerülhetnek. 
Amennyiben e felvételeken nem kíván szerepelni, azt jelezze az adatvedelem@uni-nke.hu címen. A rendezvényre vonatkozó részletes 

adatkezelési tájékoztató az Egyetem honlapján elérhető. A meghívott sajtóorgánumok önálló adatkezelőnek minősülnek.

A konferencián való részvétel regisztrációhoz kötött. A regisztrációra 2022.10.09–éig van lehetőség. 
A jelentkezéseket korlátozott számban tudjuk elfogadni! Parkolási lehetőséget biztosítunk.
A parkolási igényét a regisztrációs felületen szükséges előre jelezni. 
Regisztráció: https://ludevent.uni-nke.hu/event/2220/
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A rendezvény a Fenntartható biztonság és társadalmi környezet című, TKP2020-NKA-09 számú projekt keretében jött létre.
A projekt a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból biztosított támogatással,

a Tématerületi Kiválósági Program 2020 program finanszírozásában valósul meg.
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